

UTASÍTÁS A SZERZŐDÉS ELÁLLÁSÁNAK JOGÁRÓL **a Fogyasztóra vonatkozóan**

Önnek jogában áll 14 napon belül előzetes értesítés nélkül elállni a szerződéstől okoz. A szerződéstől való elállás határideje attól a naptól számított 14 nap elteltével jár le. Ön az áru birtokába került, vagy amelyben a fuvarozón kívüli harmadik személy által jelzett tárgy birtokába került. Elállási jogának gyakorlásához a szerződéstől, akkor tájékoztatnia kell bennünket arról a döntéséről, hogy eláll a szerződéstől szerződést félreérthetetlen nyilatkozattal (pl. postán vagy faxon küldött levél) vagy e-mailben). Az alábbiakban elérhetőségeink: PEFRANO SP. Z O.O.AI. 1000-lecia 2 32-300 Olkusz, Polska e-mail: office@frenchperfumes.hu

Használhatja az elállási nyilatkozat mintáját, de ez nem így van kötelező. A szerződéstől való elállás határidejének betartásához elegendő, ha elküldi a tájékoztatást előtti elállási jogának gyakorlásával kapcsolatban a szerződéstől való elállási határidő lejártáig.

A szerződéstől való elállás következményei: a szerződéstől való elállás esetén az árát visszatérítjük minden Öntől kapott fizetés, beleértve az áruk kiszállításának költségeit (kivéve az Ön által választott szállítási módból adódó többletköltségek az általunk kínált legolcsóbb normál kézbesítési módtól eltérően), azonnal és be minden esetben legkésőbb a tájékoztatás időpontjától számított 14 napon belül. Az Ön döntése, hogy él a jelen szerződéstől való elállási jogával. Fizetés visszatérítés Ugyanazokkal a fizetési módokkal fogunk teljesíteni, mint amelyeket Ön használt az eredeti ügyletben, hacsak Ön kifejezetten másként nem állapodott meg; Ban ben Semmilyen esetben semmilyen díj nem terheli Önt ezzel a visszaküldéssel kapcsolatban. Tudunk visszatartja a visszatérítést mindaddig, amíg a tételt meg nem kapják vagy kézbesítik visszaküldésének igazolásával, attól függően, hogy melyik esemény következik be előbb.

Kérjük, haladéktalanul, de legkésőbb 14-ig küldje vissza vagy adja át részünkre a terméket napon belül attól a naptól számítva, amikor Ön tájékoztatott bennünket a jelen szerződéstől való elállásáról. Határidő megmarad, ha visszaküldi a terméket a 14 napos időszak lejártáig előtt.

Önnek kell viselnie az áru visszaküldésének közvetlen költségeit. Ön kizárólag a termék használatából eredő értékcsökkenésért felelős jellegének, jellemzőinek és működésének megállapításához szükségessé váló eltérő módon dolgokat.

A szerződéstől való elállásra vonatkozó teljes körű tájékoztatást a Szabályzat 8. fejezete tartalmazza. Az „Online Store” elérhető a <https://frenchperfumes.hu> oldalon.

